

**Kategorija:** Čarape

Čipkaste čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00027

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte čaroliju koju donose naše **čipkaste čarape za celo telo**. Ovaj proizvod je savršen dodatak koji može transformisati svaki trenutak u nešto posebno i nezaboravno. Dajte sebi priliku da oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu i osjetite se samouvereno u svojoj koži. Naše čarape su dizajnirane sa posebnim akcentom na eleganciju i zavodljivost, omogućavajući ženama da istaknu svoje najbolje osobine.

Izrađene od visokokvalitetnog najlona, naše **čipkaste čarape** pružaju izvanrednu udobnost i otpornost, garantujući da ćete se dobro osećati dok ih nosite, bez obzira na priliku. Klasična crna boja čarapa dodatno naglašava vašu eleganciju i lako se kombinira s različitim komadima vaše intime, čineći ih nezaobilaznim delom vašeg ormara. Savršene su za bilo koju situaciju, bilo da se pripremate za romantičnu večeru ili želite da obogatite svoju svakodnevnu estetiku.

Dizajnirane u univerzalnoj S-L veličini, naše **čipkaste čarape** savršeno će pristajati različitim siluetama, prilagođavajući se svakom obliku i naglašavajući ženstvene obline. Ove čarape ne samo da izgledaju ocharavajuće, već i pružaju osećaj sigurnosti i samopouzdanja koji svaka žena zaslužuje. Kada ih obučete, svet će primetiti vašu transformaciju - osjećaćete se neodoljivo sexy, spremne za osvajanje bilo kojeg prostora u kojem se nalazite.

Zamislite trenutak kada oblačite ove **čarape** i prepustite se osećaju zavodljivosti koji donose. Idealan su izbor za posebne trenutke s voljenom osobom, ali isto tako savršene za one večeri kada želite da se osećate posebno u sopstvenoj koži. Ove čarape će vam pomoći da kreirate čarobne trenutke, bilo da ste kod kuće ili izlazite, ostavljajući sve bez daha.

U našoj online prodavnici ne samo da možete pronaći ove neodoljive **čipkaste čarape**, već i raznoliku ponudu drugih proizvoda koji će obogatiti vaš intimni svet. Nudimo vam diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete bez problema naručiti sve što vam je potrebno. Vaša

privatnost nam je veoma važna, a mi garantujemo da će vaša porudžbina biti pažljivo upakovana i isporučena bez ikakve brige sa vaše strane.

Dopustite sebi da uronite u svet mističnosti i elegancije, i iskusite trenutke koji ostavljaju bez daha sa našim **čipkastim čarapama za celo telo**. Kada se odlučite za ovu fantastičnu investiciju u vašu intimu, ne zaboravite da je svaki komad pažljivo osmišljen kako bi vam pružio najbolju moguću udobnost i stil. Naručite još danas kako biste doživeli transformaciju koja govori hiljadu reči, a pritom ne zaboravite – svaka žena zaslužuje da se oseća neodoljivo sexy i samouvereno.

Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo S-L veličine PENTH00027
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005225
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------